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ALTIMA 3800

Technical data - Caractéristiques principales
Technische Daten - Dati tecnici - Caracteristicas del aparato

Velocita di rotazione del disco :
DAD Velocidad de rotacion del disco :

Curva di risposta :
Curva de respuesta:

Type of set : Cassette radio recorder / compact disc
Type d'appareil @ Combiné radic cassette / CD
: Gerdtoart : (GD-Radio Cassetten Partable ~a— 307 mm 329 mm / 390 mm E 89kg
S Tipo d'apparecchio : Ingierne radio cassens / CD
! Tipo de aparato : Radio cassette / CD .
Power supply : ;. Nominal owtpaut power :
Alimentation : Puissance nominale de sortie : !
Stromversorgund 230V Mo 50 Hz Nennausgangsleistung : sub-wc?g?g: g : ;g VWV E:::;
Alimentazione : Potenza nominale di uscita :
Alimentacidin : Potancia nominal de sallda :
Sensitivity :
FM - MF : 87.5 - 108 MHz Sensibilité : FM - MF : Buv(S/N =30dB}
% MW - PO: 522 - 1611 kHz Empfindlichkeit: MW -PO: 800 pvim (S/N = 20 aB}
LW - G0 : 150 - 283 kHz Sensibilita : LW-GO: 2000 py/m (S/N = 20 dB)
Sensibllldad :
Frequency response ; Signal to noise ratio :
Courbe de réponse ! Rapport signal / bruit :
Frequenzgang : 125 Hz - 8 kHz Gerduschspannungsabstand : 44 9B
Curva di risposta : {-5 dBy) ' Rapporto segnale / disturbo :
O_O Curva de respuesta; . Relacidn seifial / ruido :
Wow and flutiter :
Fluctuations : " 4,76 cmiS
Gleichlauf : 03 %
. Fluttuazioni : << e x> C80:1708
. Fluctuaciones :
' Disc rotation speed : i Frequency response !
: Vitesse de rotation du disque : Caourbe de réponsge :
: CD-Drehgeschwindighkeit : 200 = 500 tr/m Frequenzgang : f =40 Hz - 20 kHz (-3 dB)

Total harmonic distorsion :
Distorsion harmonique :
Klirriaktor : 1%
Distorsidn arménica :
Distorsione ar ica !

{f=1kH2)

Signal to noise ratio :
Rapport signal / bruit :
Gerduschspannungsabstand :
Rapporto segnale / disturbo :
Ralacion sedal / ruido ;

65dB

o

ity WARNING : Bsfore servicing this chassis please read the safety recommendations.

ATTENTION : Avant toute intervention sur ce chassis, lire fes recommandations de sectiite.
ACHTUNG : Vor jedem Eingriff auf diesem Chassis, die Sicherheitsvorschyiften fesen. :

. ATTENZIONE : Prima di intorvenire suflo chassis, leggere fe norme di sicurezza.
: IMPORTANTE : Amtes de cualguier intervencion, leer fas recomendaciones de seguridad.
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Klepaczewski

Klepaczewski


CLASS 1 LASER PRODUCT

APPAREIL A LASER DE CLASBE 1

LASER KLASSE 1

APARATC CON LASER DE CLASE 1
APFARECCHIO CON LASER DI CLASSE 1

DIGITAL PROCESSING SCHEMATIC DIAGRAM - SCHEMA DU TRAITEMENT DIGITAL -
SCHALTBILD DIGITALVERARBEITUNG - SCHEMA ELABORAZIONE DIGITALE -
ESQUEMA DEL TRATAMIENTO DIGITAL

The complete Digital Processing Modude is available from A. S. S. under Part Number :

En SAV, I'ensemble du module traitement digital est géré sous le code :
Die Service Bestell-Nr. fiir das Modul "Digital Processing kompl." ist :
Il codice del modulo completo di elaborazione digitale & :

En postventa, el modulo compieto tratamiento digital Heva ef codigo :

106 694 10

10

5 ..

3 3
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CONTROL. / DISPLAY SCHEMATIC DIAGRAM - SCHEMA COMMANDES / AFFICHEUR - SCHALTBILD BEDIENTEIL / ANZEIGE - SCHEMA COMANDI/ INDICATORE -
ESQUEMA MANDOS / INDICADOR
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AMPLIFIER AND POWER SUPPLY SCHEMATIC DIAGRAM - SCHEMA DE L'AMPLIFICATEUR ET DE L'ALIMENTATION - SCHALTBILD ENDVERSTARKER UND NETZTEIL -
SCHEMA DELL'AMPLIFICATORE E DELL'ALIMENTAZIONE - ESQUEMA DEL AMPLIFICADOR Y DE LA ALIMENTACION
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: Controls / display P.C.B. 1 14
: Platine commandes / afficheurs @ == e E
. Ltpi. Bedienteil / Anzeige ” = —
% Piastra comandi / indicatore | % g% -
e Platina de mandos / indicadores (60 KTA 1266Y Power supply / amplifier P.C.B.

Platine alimentation / amplificateur
Ltpl. Netzteil und Endverstirker
Piastra alimentazione / amplificatore
Platina alimentacién / amplificador

KIA 7042AP KTC 3203Y
25A 966

FOA CONTIMUED PROTRCTION . - % &

" UTILISER UM FISIBLE DE
E TYPE FUSE ANE RATING.,

DE MEME T¥PE ET CALIBRE - .
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MAIN SCHEMATIC DIAGRAM - SCHEMA DE LA PLATINE PRINCIPALE - SCHALTBILD HAUPTPLATINE - SCHEMA DELLA PIASTRA PRINCIPALE - ESQUEMA DE LA PLATINA PRINCIPAL
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~ HEADPHONE-JAC}

SCHEMA DE LA PL
KOPFHORERBUCH
SCHEMA DELLA PI
ESQUEMADE LAP
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HEADPHONE-JACK AND REC-LEVEL SCHEMATIC DIAGRAM -
SCHEMA DE LA PLATINE CASQUE ET REC-LEVEL -
KOPFHORERBUCHSE UND REC-LEVEL SCHALTBILD -
SCHEMA DELLA PIASTRA PER CUFFIA E REC-LEVEL -
ESQUEMA DE LA PLATINA AURICULARES Y REC-LEVEL
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INPUT / OUTPUT SOCKETS SCHEMATIC DIAGRAM - RF / FI SCHEMATIC DIAGRAM - SCHEMA HF / Fl - SCHALTBILD HF / ZF - SCHEMA HF / Fl - ESQUEMA RF / FI
SCHEMA DES ENTREES / SORTIES -
SCHALTBILD EINGANGE / AUSGANGE -
SCHEMA INGRESSO / USCITA -
ESQUEMA ENTRADA /SALIDA w owl|lw W
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" MATIC DIAGRAM - SCHEMA HF / FI - SCHALTBILD HF / ZF - SCHEMA HF / FI - ESQUEMA RF / EI
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ADJUSTMENTS - REGLAGES - EINSTELLUNGEN - REGOLAZIONE - AJUSTES

AM atignment

e

{HAEE -]

VoA

f
1 LW 150 kHz 150 kHz <§ ® TPO3  V=1.8V204V
2 LW 283 kHz 585 kHz 4 ® TPO3  V=7,5V205V
Osc
3 M 522 kHz 502 kHz 4 ® TPz V=12V=04V
4 M 1611 kHz 1611 kHz 4 T TPO3 V=75V+05V
FM alignment
Gf —
Taluln]n] (v
) f IHAEGE ]| / ¥ LI
1 87,5 MHz 87,5 MHz ? P8 V=13Ve02V
VT
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104
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Fls|l =& 10,7 MHz 10,7 MHz TFOO1 * o1t
VYa=10mV
()) Decoder
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. |[:BBRg~ o
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TO AMPL BOARD
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Power supply P.C.B.
Platine alimentation

Ltpl. Netzteil

Piastra alimentazione
Platina alimentacion
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Controls /

display P.C.B.

Platine commandes / afficheurs
Ltpl. Bedienteil / Anzeige

Piastra comandi / indicatore
Platina de mandos / indicadores
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